

# 足不出户,就可办理公积金业务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 常志杰)日前,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市住房公积金管理中心获悉,为进一步落实“放管服”改革要求,实现让“信息多跑路,群众少跑腿”的服务目标,为缴存单位和广大缴存职工提供更优质、更便捷、更高效的服务,菏泽市住房公积金管理中心推出网站、网上服务大厅、微信公众号、手机app、爱山东app等多种网上服务渠道,以满足缴存人业务办理的需求,我市缴存职工可足不出户办理公积金业务,大大提升了我市住房公积金管理中心的服务效能。具体办理渠道如下:

公积金个人网厅。在浏览器中输入www.hzsgjj.com就可以进入我市住房公积金管理中心官

方网站,在网站首页底部单击进入网上办事大厅,在公积金个人网厅可办理的业务有以下方面。提取类:购买住房提取、偿还商业贷款本息提取、离退休提取、房租提取、离职提取、建造翻建大修住房提取、出境定居提取、死亡提取。贷款类:提前还款、提前结清、冲还贷签约。证明打印类:缴存证明打印、缴存明细打印、异地贷款证明打印、贷款结清证明打印。

公积金单位网厅。在浏览器中输入www.hzsgjj.com进入公积金官网,在网站首页底部单击进入网上办事大厅,在公积金单位网厅可办理的业务有以下方面。信息变更类:单位信息变更、缴存人信息变更、基数调整、缴存人登记、缴存人状态变更(启封、

封存)。汇缴查询类:汇缴、补缴、单位信息查询、缴存人信息查询。目前,公积金单位网厅的登录方式为登录密码加Ukey的验证方式,下一步中心将开通登录密码加人脸识别验证的登录方式。同时,各管理部也将定期组织各缴存单位进行单位网厅相关业务知识培训,更好地服务广大缴存单位。

手机移动端渠道。目前中心在手机移动端开通的渠道有:微信公众号、手机app、爱山东app等。在移动端渠道可办理的业务有以下方面。提取类:购房提取、偿还商业贷款本息提取、离退休提取、房租提取、离职提取、建造翻建大修住房提取、出境定居提取。贷款类:提前还款、提前结清、冲还贷签约。

缴存职工可通过登录菏泽市住房公积金管理中心官方网站www.hzsgjj.com扫描主页右侧二维码,关注菏泽住房公积金官方微博公众账号或下载手机公积金app进行业务办理。

据了解,住房公积金网上业务主要是通过缴存人线上提交办事材料,中心业务人员人工审核

的方式进行办理,不仅大大节省了群众的等待时间,而且在提取业务办理方面,离退休提取等可实现系统自动审核,业务即时办结。下一步,市住房公积金管理中心将进一步优化线上服务环境,精简办事材料,优化服务流程,为广大市民缴存职工提供更优质的服务。



菏泽市住房公积金手机app



菏泽市住房公积金微信公众号

# 24份喜报,送到军人父母手中

本报讯(通讯员 赵鲁亚 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“闺女,今天咱家可热闹了!县委常委、人武部田政委来咱家送你的立功喜报了。田政委给我戴上了光荣绶带和红花,村里还请来了锣鼓队和秧歌队,在咱家大门前跳得可带劲了,电视台的记者也来了。俺可高兴了,你一定要在部队好好干,争取今年再立功……”1月26日,曹县苏集镇红庙庄村军属朱秀莲接过该县县委常委、人武部政委田孝金送来的立功喜报和三等功臣之家的奖牌后,高兴地给在海军军医大学服役的女儿仵敏娟打电话报喜。

与此同时,在该县楼庄镇忠信寨村立功受奖现役军人李成云家里,县人武部部长王蓬勃正与其父亲李服啟促膝交谈,王蓬勃详细了解了其家庭目前生活情况,有没有实际



困难需要帮助协调解决的,并对他们为部队培养了一位好军人、为家乡赢得了荣誉表示感谢。李服啟夫妇接到儿子的喜报后表示,今后将一如既往地全力支持儿子安心服役,建功军营,争取早日再立新功,为家乡增光添彩。

县人武部部长、政委同日分别为立功受奖家庭送喜报,在曹县尚属首次。这是昨回

事呢?原来自去年12月,退役军人事务部、中央军委政治工作部、中央军委国防动员部联合印发《立功受奖军人家庭送喜报工作办法》后,曹县军地有关部门高度重视、形成合力,积极推进工作办法落实,把为立功受奖军人家庭送喜报工作作为一项义不容辞的责任,抓在手上、放在心上。

1月25日,曹县人武部在

组织早交班时,王蓬勃、田孝金了解到全县还有24份立功喜报没有送达后,立即召集县退役军人事务局的负责人专门召开集中送喜报协调会,会上有人提出24份喜报牵扯到17个乡镇,喜报分散、路程远,不宜集中送;还有的建议将立功受奖家庭的军属统一集中到县里举行集中发放仪式。喜报虽小,但上门送喜报的意义重大。军功章里既凝聚着军人的辛勤汗水,又包含着军属默默无闻的大力支持。不能因为喜报不集中、路程远,就让上门送喜报变了味。上门送喜报的目的,就是对军人荣誉的尊崇,更是对国防和军队建设的重视。会上,王蓬勃、田孝金的一番话可谓掷地有声,意味深长。于是,在1月26日就有了由部长、政委带领县退役军人事务局的同志分片到全县17个乡镇送喜报的一组镜头。

## 勇救落水学生,环卫工荣获“菏泽市见义勇为模范”称号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)“事情就发生在我面前,出手相救也是应该的,我从没想过还能获得这样的荣誉。”1月26日下午,在菏泽京环作业二中心,环卫工人韩永胜接过中共菏泽市委政法委员会和菏泽市见义勇为基金会的工作人员送来的“菏泽市见义勇为模范”荣誉证书及一万元奖金,他的内心久久不能平静。

事情发生在1月9日16时许,一位小学生放学途经市长城路和旬阳路交叉口处的河沟时,试图去冰上玩耍,不料冰面突然破裂,瞬间坠入河内,一手攀住河道砌石,一手按住冰面。危急时刻,正在河边清理垃圾的韩永胜见状立即出手相救。1月13日,孩子的家长将一面锦旗送到韩永胜的手中,本报曾以《小学生河边玩耍不慎掉入冰窟 环卫工发现将其救出》为题进行了报道,引起社会的广泛关注,韩永胜的见义勇为也感染了无数人。

再次回忆当时的情景,韩永胜仍记忆犹新。“当时我什么也没想,时间紧急,只用了十几秒钟就将他从河里拉出来。”韩永胜告诉牡丹晚报全媒体记者,他只是做了一件普通人都会做的小事,对于荣获的这项荣誉他十分意外,也十分高兴,并表示以后会继续发扬见义勇为的精神。

## 新闻追踪

# 维和军人家属受关爱

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,努力提升军人的尊崇感,1月26日,牡丹区人武部工作人员分别来到赴南苏丹执行维和任务的菏泽籍战士彭万、骆新宇的家中走访慰问,为他们送上党委、

政府的亲切关怀和新年祝愿,向维和部队一线战士家属表达关怀与敬意。

在两位维和军人的家中,牡丹区人武部工作人员详细了解他们的家庭情况,对其父母积极支持儿子参与维和任务给予高度评价,并为其父母送去

慰问品,感谢他们为国防和军队建设培养了优秀的儿子,并支持儿子赴南苏丹执行维和任务。下一步,牡丹区人武部将积极为维和军人解决后顾之忧,为其家属解决实际困难,让远在他乡的亲人能够安心参加维和行动,圆满完成任务,为祖

国争光、为家乡添彩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,彭万、骆新宇两名军人政治信念坚定、军事素质过硬、英勇顽强、品行高尚,通过层层遴选最终以优异表现脱颖而出,成为中国第七批赴南苏丹维和步兵营的一员。

## 寻亲公告



兹牡丹区胜利社区居民姚秀连,女,身份证号:372901196804121288,于2011年7月18日在康乐医院捡拾一名男婴,男婴生命体征患有脑瘫,在家抚养理疗至今,请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与我本人联系,电话:13275400066

地址:菏泽市牡丹区东城办事处胜利社区

2021年1月29日

## 公告

菏泽市牡丹区自然资源局开给菏泽牡丹传媒有限公司的转账支票一张丢失,支票号:10503720,开票日期:2020年1月20日,金额:3380元,用途:报刊费,特声明作废。

2021年1月29日

## 遗失声明

鲁(2017)菏泽市不动产权证明第0029927号丢失,声明作废。  
巨野县海乾市政工程有限公司车牌号为鲁RN0808,车型为重型半挂车,营运证(证号为371724707401)不慎丢失,声明作废。  
黄运莲的房屋征收产权调换协议书丢失,牡丹区2013-19地块,丈量编号:2-12,声明作废。

## 售 房

菏泽开发区佃户屯舜馨苑小区住房一套,一楼带院,三室两厅一卫,房屋面积106m<sup>2</sup>,院子80m<sup>2</sup>多,可养花种菜。2017年交房,简装,证件齐全,诚意出售,价格面议,中介勿扰。  
联系电话 18605304433 徐女士